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交换下列命题的题设和结论,得到的新命题是假命题的是(  )

A。 所有的直角都是相等的;       B。 相等的角是对顶角;
C。 两直线平行,内错角相等;      D.若 四〓3,则 舀一1劫-1.

如图,下列条件中,不能判断直线 a//b的是(  )

)

4个      C。 6个
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c。 ±∨t

C。 第三象限

C,2和 3之间

第 8题图
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数学科期中质量捡浏趱
成绩 :

注意:本试卷分为试题卷和答题卡两部分,答案一律填写在答题卡上,在试题卷上作答无效;考

试结束后,将本试题卷和答题卡一并交回。

一、逸择题 【共 19小趣,每小题 3分,共 “分)

1.如图,直线 g,b被直线ε所截,四∥D,Z1轷0°,则 Z2等于(  )

第 1题圈

c.顶      D。 即叮

大众、三菱汽车的车标,其中看作由“基本图案
”经过平

邋
D
·B。

2.

3.

A。  30°

C。 50°

下列实数是无理数的是(  )
1

A。 3.14      B。 一
2

下列所示的图案分别是奔驰、奥迪、

移得到的是(  )

4.实数 25的算术平方根是(
)
谄

A. ±5 B。

点
'(-3,D所

在象限为(  )

A。 第一象限   B.第 二象眼
估算掂 的值在(  )

A。 0和 1之间   B。 1和 2之间

A.Z1=Z3

B。 /2=Z3

C。 Z乍 /5

D.Z2+Z4=180°

9.满足 xl《冗的整数有 x有 (

B。 40°

D。  60°

5.

6.

7.

D。 5

D.第四象限

D。 3和 4之间

8,

A。 3个 B。 D。 7个



10.在如图所示的数轴上,点 B与点 C关于点卫对称,',B两点对应的实数分别是雨 和

△,则点 C所对应的实数是(  )

A.1十 Vt

c.2捂 -1

A。  30°

C。  40°

A。 46°

C。  I10°

B.2+褥

D.2雨 +1

B。 35°

D.45°

B. 92°

D。  100°

己知:直线 h∥炬,一块含 30°角的直角三角板如图所示放置 ,

Z1=25° ,则 z2等于(  )

第 10题囹

第 12题图

I2。 探照灯、锅形天线、汽车灯以及其它很多灯具都与抛物线形状有关,如图所示是一探照

灯灯碗的纵剖面,从位于0点的灯泡发出的两束光线 oB、oC经灯碗反射以后平行射出。

如果图中ZABO=32° ,ZDCo=78° ,贝刂ZBOC的度数为(  )∷宙
醛
∷

 
勤

填空题g(共 6小题,每小题 3分,共 1B分 )

1-拒 的绝对值是    。

如果电影院中巧排 6号”记作rs,Θ ,

若实数ε,3满足√￠+1+u-刂〓o,
那么【3,s,表示的意义是

贝刂曰
⒛1:+3⒛ 19的

值为

3
 
4
 
5

7
 
 
8

16.第四象限的点 Pα,D,满足 |蚓 =5,y’ 9,则点 P的坐标是

1匚:;;=
:V两 的平方根是

如图,折叠宽度相等的长方形纸条,若 Z卜630,则 Z2〓

解答题:(本大趣共 7小题,共 甾 分 )
(每小题 4分,共 8分 )求下列各式中的艿值 .

(1)艿2-6= (2) (石 -1F=8

●
第 18题图〓

一
 
⒚

1
一

4

第 J,题因
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20.《 0分》一个正数∷的平方根是⒛△与·a+a,求 a和这个正数∷。

21. (共 8分)完成下面的证∷明
如∷图”FC//cD。 /1ˉz⒊,ZB=50° ,

解:∵ FG//CD(已知)
∴Z2=      (

求ZBDE的度数 ,

)

又∵Z1〓∷Z3,

`,Z3=Z2(等
量∷代换)

∴刀C//       (

∴ZB十 =180° (

又∵z夕 =sO°

r。 zBzw=

”.(⒎分)已知如图,m∥ BC, Z1=/⒊ 求证ε ZB=ZD

”, (10分)如图,已知ZA=zADE,ZCˉ zE,
(1)若 zEDc司 /C,求 ZC的度数 ;
《2)求证:BE∥ CD.
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24.(7分)如图:己知 E、 A、 B三点在同△直线上。
5俨 ,求 ZEAD和 ZC的 度 数 ,

AD平 分 ZEAC,AD∥ BC,

第扭 题因

zs。 (8分 )已知:AB∥¤⒐ oE平分ZA0D,oF亠 0B于 o,
数 .

ZD=60° ,求 ZB0F的度

第 zs题圈

26.(12分 )△ⅡBC在平面苴角坐标系中,且彳(乇,9、 刀←3。矽)、 CC,丬).将其平移后得
到M盅G,若 犭,B的对应点是4,BI,c的对应点Ci的坐标是 o,-D。
(1)在平面直角坐标系中画出△″r和 ~1鸟 Cl;
(2)此次平移也可看作幽卩lCl向~平 移了

个单位长度,再向_~_平 移了___
个单位长度得到A/BC:
(3)求△ABC的面积.

ZB〓
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20△9年眷季学期七年级数学科期中质量捡测题

参考答案

一、  逸择题

1.B  2.C  3。  B  4。 D  5。 B  6。 C  7。 A  8。 B  9。 D  10。 D  11。 B  12。 C

二、  填空题

13、  √歹-1  1喹、 3茁卜5号   15、  2   16、   (5, -3)   17、  -⊥  , ±2  1:、  54°
3

三、解答题

19.  (1) 艿=±
:   (2) x=3

⒛.解:∵一个正数的平方根为 2伊 1和-铲2,

。、2a-1-J叶2=0,

解得:犴△ ,

则2护 1=闷 ,故这个正数是:←3/=9

21. Z1(两 直线平行 ,同位角相等 );刀X内错角相等 ,两苴线平行 );

Z纫 (两直线平行 ,同旁内角互补 );130° .

⒛。证明: 、·鹿V鳐 。
`Z⒉
Z尻

∵Z1=Z3, ∴彳F//D免

∴Z2=Z窍

∴Z垦Zn

⒛。(l)解:∵ ZA-ZADE,。·。AC∥ DE。 ∴ZEDC+Z孓 180° 。
又∵ZEDC=3ZC, ∴4ZC=180° 。即 ZC=45° .

(2)证明: ∵AC∥ DE, ∴ZE=ZABE。
又∵ZC=/E, ∴ZC=ZABE。 ∴BE∥ CD。



2唼。角翠: AD //B0

ZEAD=ZB=50°

又 AD是 ZEAC的平分线

r。 。zDAc=zEAD=50°

5己 AD//B0

'。

。ZC=ZDAC=50°

故 ZEAD和 ZC的度数均为
"°

25解 : ∵AB∥ CD9

。、ZD+ZAOD=180°  。

·
。
·
/D=60°  ,

。
·
。ZAOD=180°  -ZD=120°  。

∵0E平分 ZAOD,

∴ZAOE=⊥ ZAOD~GO° 。
2

·
r OF」~oE,

。
`ZEOF=90°

 ,

。
`ZBOF=180°

 -ZEOF-ZA0E=30°

26. (1) (2)下 ;3;左 ;2。 (3) 7


